OO0miecTBeHHbIE MPOEKThI B pPAMKAX HHUIIUATUB I'PaxKJIaH
17 o011eCTBEHHBIX IIPOCKTOB ObLIN IIPU3HAHBI II00CANTEISIMHU
(8 — manIMaruBa rpaxkaaH, 9 U3 HUX 0 CaMOOOJIOKEHHUIO)
0cBOeHO 6 MJIH. 741 TBIC. 105 pYydIIei,

13 KOTOPBIX 00beM CpeAcTB (pu3ndeckux auil - 1 MJaH. 424 Teic. 698
pyo. 50 xon (21% ot o01Iei CyMMEI).



C. AIbKMHO — NPoeKT «HUucras Boaa» — opraHu3amnus
BOJAOCHAOKEHMA 110 YJ1. 3apedyHas B cejie AJIbKUHOY.

OcBoeno 314 350 py0. /leHe:kHBIM BKJIAA HaceJeHus cocTaBuia 162 945
pYyo0. (20% ot 0011€eil CTOMMOCTH IPOEKTA)
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c. Kpacubie Kirrouu — npoekt «Mbl HOMHUM!» — IpUOOpeTeHHE U YCTAHOBKA
MPaMOPHBIX ILUIKT B cesie boabmas Eray.

OcBoeno 300 000 py0. /leHexxublii BRI HaceJeHus coctasug 60 000 pyo.

(20% oT 001Iel CTOMMOCTH MPOEKTA)




¢. Magsbiii Toakai — npoekT «Hucras Boaa» — 00ycTpoiicTBO BOAOINPOBOAA 1O YJI.
3apeuynasn B cesie MaJgbii Toikan».

OcBoeno 430 000 py0. /lenexubiud BRaaa Hacegaenus cocrasug 30 100 pyo. (7% ot
o01edl CTOMMOCTH MPOEKTA)
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¢. MouajieeBka — npoekT «BeuHast mnaMATH» - 00YCTPOMCTBO OrpaKAeHUs KJIaa0uIa
B ceJsie IlepBomanick».

OcBoeno 190 156 py0. /lene:xnbii BKIaa Haceaenus cocrtaBuia 27 000 pyo. (14% ot
001ed CTOUMOCTH MPOEKTA)




c. HoBoe MaHCYpKHHO — NIPOEKT «bJIaroycTpoucTBo poIHUKA

IleTpa ynimmecey.
OcBoeHo 442 149 py0. /leHe:xxHBIA BKJIAJA HACEJEHUSA COCTABUJI

78702 py0. (17% ot 0011€ii CTOMMOCTH IMMPOEKTA)
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\!’ c. HoBoe MaHcypkuHo — npoekT «bJjiaroycrpoiicteo poagnuka Ty0aua uninmecey.
OcBoeno 384 750 py0. /lenesknbii BKJIaa HacejeHust coctaBuia 68 600 pyo. (17% ot

001Iedl CTOMMOCTH MPOCKTA)
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¢. Poicaiiknno — npoekT «Ilapk PsaOuHymiKa» — 0J1aroycTpoicTBo nNapkKa B ceJie
PbicaiknHO (2 3Tam).

Ocsoeno 700 000 py0. lene:xxubiii BKJIaA HaceaeHus coctasu 133 000 pyo. (19% or
o01Ieil CTOMMOCTH MPOEKTA)




c. CtaporanbkuHo — nNpoekT «/leTckuii ABOPUK» — 00yCTPOMCTBO AEeTCKOM
IVIOIIAAKM B cesie CTIOXUHO.

OcBoeno 310 602 py0. /lenexxublii BRI HacejeHus: coctaBug 71 437 pyo. (23% ot
0011e CTOUMOCTH IIPOEKTA).
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AN B 2021 roay B paMKax yKa3aHHOM IPOrpaMMbl ObLIH peain30BaHbl 9 POEKTOB ¢
N y4acTueM CpPeacTB CaMO00JI0KEeHUS

¢. boabmoi Tonkail — npoekT «bJaaroycrpocTrBo TEPPUTOPUM LHEHTPAJIBLHOIO
kiaaaouma B cese boabmoi Toakan.

OcBoeno 458 000 py0. /lenexxknblii BRI HacejeHus coctaBug 114 500 pyo. (25% ot
o01Iel CTOMMOCTH NPOEKTA)




AN c. Manoe Hopsiiiko — mpoexT «O0ycTpoiicTBo Kiaagouma B cene Majioe Mopsiikinno».

OcBoeHo 546 714 py0. /leHe:xHbId BRI HAacegdeHus coctaBui 136 678 py6. S0 kom.
(25% ot 001IeH CTOUMOCTH MPOEKTA)
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¢. KporkoBo — nnpoekT «biaaroyctpoucrso kiaaaouima B cejie Kporkoso».

Ocsoeno 708 000 py0. /lenesxxknbiii BKiaaa HacejeHus coctasud 177 000 pyo. (25% ot
o01Iedl CTOMMOCTH NPOEKTA)
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¢. llogbdenbck — MpoeKT «bJjIaroycTpoucTBO TEPPUTOPUM KJIAAOUIIA B cejie
HuxHesirogHoe».

Ocsoeno 100 000 py0. lene:xubiii BKIaa HaceaeHus coctaBui 25 000 pyo. (25% or
o01Iel CTOMMOCTH MPOEKTA)




¢. llogbenbck — mMpoeKT «bJIaroycTpoucTBO TEPPUTOPUU KJIAAOUINA B ceJie
IMox0eabeky.

OcBoeno 434 000 py0. /lenexxublii BKiaaa HacejieHus coctasud 109 000 pyo. (25% ot
001Iedl CTOMMOCTH NPOCKTA)




A c. CaBpyxa — npoeKT «7KHBOH KJII0Y» — COXpaHeHHe H 0J1aroycTpoicTBO POIHUKA B
N cejie AJICKCAaHAPOBKAY.

OcBoeno 319 000 py0. /leHexkublil BRI HacejeHusa coctasui 79 890 pyo. (25% ot
o01Iel CTOMMOCTH IIPOEKTA)
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c. CpeaHee ABepKHHO — POEKT «biaroycrpoucreo KjiaadMina B cejie Axpan.
OcBoeno 300 000 pyo0.

JleneskHbIN BKJIAJ HacejeHus cocTaBui 75 000 pyo. (25% ot o01uelt croumMocTu
IPOEKTA)
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37 500 pyo.

iicTBO poaHuKa B nocejike KpacHasi

U CTOUMOCTH MPOCKTA

=
="
=
S
S
=
X5
o
=
=
<>
S
]
&
-

Husa»
% oT 00I111e

1 BKJIAJI HACEJIeHUA COCTABWMJI

npoekT «biaroycrpo

(25

JleHeKHBbI

CpeaHee ABepKHHO

C.




[ le=}
L >
aﬂu =
° J
s e
: 2
= =
= —~
= 2o
(] <
5 3
~
s o £
aa)
= = 3
3 mw
Uw\,. s =
25 5 =
-2 o =
CeaT
> (D)
& E =S
=
=B = 3
S5 2 S
TER
o =2 2
e 5 =
S = ¥ 'S
-0 8 °
| = =
- e
2 =
) . 7
= L&
m p(
: 3
S
= e
= Vgl
3 e BSp——
< S A
= §
-
o )
-




